

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA CONSELHO DIRETOR – CAMPUS CAMPINA GRANDE

RESOLUÇÃO Nº 19, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2017

Convalida a Resolução nº 18, de 23 de outubro de 2017, do Conselho Diretor, que homologa ad referendum o resultado final da escolha dos membros da comunidade externa do Conselho Diretor eleita para o biênio 2017-2019.

O Presidente do Conselho Diretor do *campus* Campina Grande do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, no uso de suas atribuições regimentais conferidas através da portaria de nomeação nº 2454/2014 de 06 de novembro de 2014, emitida pela Reitoria do IFPB, considerando o resultado final da escolha dos membros da comunidade externa amparado no edital 001/2017-DG-CG, constante no **processo nº23325.005559.2017-15**, e a deliberação da 25ª Reunião Ordinária, realizada em 13 de dezembro de 2017, **RESOLVE:**

Art. 1º – Convalidar a Resolução nº 18, de 23 de outubro de 2017, do Conselho Diretor, que homologa *ad referendum* o resultado final da escolha dos membros da comunidade externa do Conselho Diretor eleita para o biênio 2017-2019, a saber:

Entidade de trabalhadores	Entidade Patronal	Representantes do Governo Municipal	Pais de Alunos
Wilton Maia Velez - Titular	Ricardo César Nóbrega Chaves - Titular	Onildo Carneiro Ribeiro - Titular	Romério Humberto Zeferino Nascimento - Titular
Guilherme Mateus de Barros - Suplente	Sandro Luís Araújo Alves - Suplente	Marcos Aurélio Coutinho Barreto Filho - Suplente	Maria Cláudia Rodrigues Brandão - Suplente

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor a partir desta data e deve ser publicada no Portal do IFPB.

JÓSÉ ALBINO NUNES

Presidente do Conselho Diretor – campus Campina Grande